



Gestão 2013/2016

Município de Catanduvas

Mais qualidade de Vida!

Estado do Paraná

CNPJ Nº 76.208.842/0001-03

ERRATA DO EXTRATO DO 3º TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DA LICITAÇÃO MODALIDADE CONVITE Nº 06/2013.

No extrato do 3º Termo Aditivo ao Contrato Administrativo de Prestação de Serviços, publicado no Diário Oficial Eletrônico do Município na data de 11 de agosto de 2016, bem como no Jornal O Paraná, Edição nº 12.283, página 20, Caderno de Editais, de 12 de agosto de 2016,

Onde se lê:

Valor do Termo Aditivo: R\$ 19.200,00 (Dezenove mil e duzentos reais).

Leia-se:

Valor do Termo Aditivo: R\$ 21.427,20 (Vinte e um mil, quatrocentos e vinte e sete reais e vinte centavos).